

强化管理堵漏洞 寓教于乐护安宁

本报讯(记者郭成 通讯员新飞 清段雪慧)今年6月,是全国“安全生产月”。为提高广大交通参与者的安全出行意识和文明交通素质,有效预防和减少道路交通事故的发生,乌兰察布市丰镇市交警大队全方位地开展了交通安全宣传教育活动。

活动中,该大队与教育局联合,深入开展开展了“交通安全进校园”活动。以案说法、寓教于乐,教育广大中小学生提高思想认识,增强依法安全骑车、走路、乘车的自觉性。该大队组织民警深入客货运企业,帮助企业负责人查找管理上的漏洞,进一步健全各项规章制度,落实交通

安全责任制,提高全体员工的交通安全意识,并通过设立交通安全咨询台、摆放典型事故案例图板、发放宣传资料等形式,对广大交通参与者进行交通安全警示教育,号召他们共同抵制危险驾驶行为,摒弃交通陋习,共同营造浓厚的文明交通氛围。

扎兰屯监狱 举办档案业务培训班

扎兰屯讯 为提高监狱档案管理人员的业务水平,规范机关档案收集、整理工作,6月6日下午,扎兰屯监狱邀请扎兰屯市档案史志局局长赵凤梅来狱,举办档案业务知识培训班,进一步提高机关档案工作规范化水平。

本次培训以提高档案人员业务能力为重点,讲授了归档文件整理规范、文书档案收集和整理规范、文书档案分类和保管期限的划分以及与刑罚执行、教育改造、干部人事、会计专业档案管理相关的法律法规。同时,将业务规范和实践难点问题相结合,通过对实例的分析,提高档案人员实际动手和解决问题的能力。

此次培训,进一步提高了档案人员的业务能力,增强了依法治档意识,提升了档案工作规范化水平。(于涛)



武警呼和浩特支队执勤四大队执勤十五中队坚持把确保官兵思想稳定、促进内部和谐作为工作重点,按照“纵向到底、横向到边、各负其责、不漏一人”的原则,在官兵中深入开展“拉家常、聊心声、说实话”群众性大谈心活动,及时摸清当前官兵的思想底数,把握好思想脉搏。李慧 摄

四子王旗交警大队 开展安全带检查行动

本报讯(记者郭成 通讯员李春晖)近期,乌兰察布市四子王旗交警大队采取日常查处与专项整治相结合的方式,组织民警对机动车驾乘人员不系安全带违法行为进行了集中整治,让驾乘人员深刻认识到安全带的生命带作用。

行动中,民警们在辖区G209国道、S310省道,对过往机动车辆驾乘人员是否系安全带进行逐一检查,对于驾乘人员不系安全带的,及时予以纠正、教育。同时,民警们还向驾乘人员宣传不系安全带易引发的严重后果,提醒他们要经常检查安全带,若损坏,及时更换或修复,并演示正确使用安全带的办法,让安全带发挥最大的作用。

高速交警夜间布控 严查“三驾”违法行为

乌兰察布讯 6月9日晚8时,自治区公安厅交管局高速公路一支队集宁大队在辖区内开展了第三阶段酒驾醉驾毒驾周末夜查统一行动。

行动中,该大队利用集宁南收费站、卓资收费站,全面开展整治行动,对过往车辆实施逢车必查,利用稽查布控系统和交通管理综合应用平台,严格检查驾驶员相关证件和物品,并通过“闻”“问”“测”、观察精神状态等方式,及时发现严格查处酒驾毒驾醉驾违法行为,消除安全隐患,同时,为积极响应2018年全区“安全生产月”活动,该大队通过面对面交流的形式,坚持开展宣传与教育工作,实施“宣传与打击并举”的策略,为驾驶员讲解酒驾毒驾违法行为的危害性及法律后果,切实提高广大交通参与者的交通意识和法律意识,增强人民群众的守法自觉性和自我保护意识。(杨燕)

学习两会精神

呼和浩特讯 6月12日,内蒙古未成年犯管教所政委郝来棣带领老干科工作人员,组织部分离退休人员学习了全国两会精神,并就两会热点问题进行了详细解读,目的是让离退休人员老有所学、学有所知、知有所获。

会上,参加学习人员深入学习了习近平总书记在全国两会上的系列讲话精神,并结合学习内容,分别畅谈了感悟。大家一致认为,作为离退休人员,一定会在思想上紧跟党走,充分发挥好党员模范作用,起好带头作用。郝来棣谈道,要

召开组织生活会

萨拉齐讯 近日,萨拉齐监狱机关第一党支部召开专题组织生活会,会上,该监狱机关第一党支部书记乔适代表支部班子,分别从政治功能强不强、“四个意识”牢不牢、“四个自信”有没有、工作作风实不实、发挥作用好不好、自我要求严不严等六个方面查找问题,并深入剖析存在问题的原因,提出了整改措施和下一步努力方向。支委成员、参会党员依次对照“六个方面”开展了自我批评,并明确努力方向和整改措施。该监狱党委书记

举办法律知识竞赛

音德尔讯 为弘扬宪法精神,增强法治理念、法律意识,努力形成守法、学法、用法、守法的法治氛围,近日,图牧吉戒毒所以十九大精神和《宪法》《禁毒法》《禁毒条例》为指导,举办了戒毒人员宪法、法律知识竞赛。比赛由必答题、抢答题、风险题3个环节组成,比赛形式新颖,在比赛过程中,穿插观众现场答题环节,并以丰富的礼物鼓励全体戒毒人员

实现老有所为

认真学习领会两会精神,坚定理想信念,将学习与发挥余热、服务社会结合起来;要发扬和传承艰苦奋斗精神,做好新一代年轻党员的思想教育工作;希望离退休人员要保持积极向上的阳光心态,健康快乐地生活。

(内蒙古未管所供稿)



增强队伍凝聚力

记、监狱长杨卫平提出了三点意见:一是全体党员要切实履行党员义务,发挥党员作用,时刻牢记自己的党员身份,把自己摆在正确的位置,落实好党内组织生活的各项制度;二是要经常性开展组织生活会,积极开展支部学习,利用好“三会一课”制度,理论学习不能有松懈;三是各科室领导要配合好支部书记工作,切实发挥好党支部的战斗堡垒作用,增强了民警队伍的凝聚力和向心力。(刘东鑫)

提高戒毒人员意识

积极参与其中。该所副所长刘宝军做总结性发言,对所有参赛戒毒人员进行表扬,并鼓励全体戒毒人员积极参与教育矫治活动,争做懂法、守法的好公民。此次比赛以“毒品知识进万家”活动为载体,通过宪法、法律知识的学习,进一步提高了戒毒人员法律意识,强化了其法律观念,增强了其抵制毒品的能力。(任凡午)

乌海市出台文件 明确依法治市要点

乌海讯 近日,乌海市召开了市委推进依法治市领导小组2018年第1次会议,原则审议通过了《全面推进依法治市2018年工作要点》(以下简称“《要点》”)。

近日,自治区党委依法治市领导小组下发了《全面推进依法治市2018年工作要点》,乌海市依法治市办对照该文件,进行修改完善后,正式印发《全面推进依法治市2018年工作要点》,各区《全面推进依法治市2018年工作要点》起草工作也同步启动。

《要点》分为加强和改进地方立法、推进依法行政、推进公正司法、推进全民守法、推进法治队伍建设、推进党内法规制度建设、工作要求等7部分,共计安排78项工作任务,其中,法律监督实施专项组6项,依法行政专项组23项,公正司法专项组22项,普法工作专项组8项,法治队伍建设专项组10项,党内法规建设专项组9项。

《要点》明确,各级党委要深入贯彻中央和自治区党委决策部署,切实加强全面依法治市的领导,推动各项重大举措的顺利实施。依法治市领导小组要完善依法治市评价体系,并对2018年工作要点的落实进行总协调、总督办。依法治市领导小组各专项组要统筹协调落实有关领域法治建设任务,加强部门之间的沟通衔接,使相关措施协调一致、整体推进。乌海市各有关部门要认真制定实施方案,增强针对性、可操作性和实效性,要加强对市、区法治建设工作的指导,建立健全督察督办和定期通报工作制度,确保各项工作都有人去管、去盯、去干、去督察督办。要扎实推进试点工作,注重总结推广试点经验,充分发挥典型引路作用。

(乌海市委政法委供稿)

推进局域网网络改造 提升信息化建设水平

乌海讯 为进一步提高乌海市委政法委员会工作效率,不断提升机关保密防范能力,推动机关信息化建设水平提档升级,经请示自治区党委政法委,乌海市委政法委作为试点,率先对政法委机关局域网网络实施改造,将机关局域网接入政府政务内网。

按照自治区党委政法委指示精神,乌海市委政法委明确,机关局域网的改造工作要坚持高起点规划、高水平建设、高共享发展,切实提高信息基础设施建设的科学化、系统化水平。一是结合机关工作实际需要,提出了切实可行、满足委机关工作需求的可行性研究报告、初步设计报告。二是严格落实政务信息资源共享要求,符合政务信息共享标准体系,确保相关系统能够按照规定接入国家共享数据交换平台。三是严格落实国家支持云计算的政策要求,推动政务服务平台集约化建设管理。四是严格落实国家密码管理有关法律法规、政策和标准规范的要求,同步规划、同步建设、同步运行密码保障系统。

目前,局域网改造工作已通过市国家保密局、市财政局审批,正在履行招投标程序中。(杨红艳)

旁听案件审理 了解审判流程

乌海讯 近日,乌海市中级人民法院邀请乌海市委党校青干班30余名学员旁听了一起盗窃煤矿资源案,为学员们上了一堂生动的法治宣传课。

2016年11月17日至21日,五名被告人在海南区十八公里通州煤矿新工地采区,利用提前联系好的一台挖机、四辆双桥车,将采区煤坑上覆盖的渣土清理后,将原煤挖出并运至旁边一处空地,又利用事先联系好的一台铲车和五辆四桥车,将原煤装运至棋盘井镇黑龙贵矿区一煤场,共盗原煤总重量1782.7吨,价值820042元。庭审中,在审判长的主持下,法庭调查、举证质证、辩论等活动有序进行着,控辩双方就本案构成盗窃罪还是非法采矿罪进行了充分的辩论。通过观摩庭审,旁听学员深入地了解了人民法院的审判流程,进一步提升了司法公开的透明度。(刘家卿)



打造“警校”联动模式 实现“护畅护安”目标

阿里河讯 6月13日下午,呼伦贝尔市鄂伦春旗公安局交巡警大队联合辖区学校,首次在全旗推行特色“警、校”护安护畅模式。该模式系此前“护学岗”的升级改造,主要特点为通过联合学校校警组成护学队伍,同时在校门口施划护安区和“护畅区”区域。

其中,“护畅区”多为车行道,“护安区”多为人行道。当接送学生的车辆经过“护畅区”时,由在护安区的护学队伍协助学生开启车门,快速下车,并进入护安区,家长不必驻车,开启车门,实现快速通过校门口的效果。除了护学队伍和护学设施的投入,现场还有交警和协管员维护交通秩序。如此

警民联合的方式,更加有效地促进了孩子们上下学高峰时段井然有序地参与交通,形成良好的交通安全意识,在生活中督促家人遵守交通法规,从而提高了家庭整体安全意识,减少了社会交通不文明现象,推动了社会的和谐建设。

(高蔚)